

灵秀派出所深耕优化营商环境

打好服务经济发展“组合拳”



今年以来,灵秀派出所坚持“靠前一步、主动作为”工作理念,进一步构建良性的警企关系,从“控事稳局”向“深耕善治”有效转型,以深化打击防范与服务管理为切入点,勇当优化营商环境“护航标兵”,为推动灵秀经济高质量发展保驾护航。

立服装商圈“警务服务中心”,推动成立配置15人的警务网格队伍,充实社会面常态化巡逻力量,全力防范清除面上安全风险隐患,筑牢以商圈为中心、辐射外围的巡逻封控防线,着实为企业提供更高效便捷的服务举措,全力护航商圈企业“拼经济”。

据悉,针对企业外来员工多、流动性大的特点,灵秀派出所增设“居住证服务办证点”,为企业员工就近办理居住证提供便利,在境外人员居住区、涉外公司进行实地走访,提供境外人员居住登记办理相关程序、注意事项以及法律法规政策信息引导,帮助外籍人士办理居住登记相关事宜。

据悉,针对企业外来员工多、流动性大的特点,灵秀派出所增设“居住证服务办证点”,为企业员工就近办理居住证提供便利,在境外人员居住区、涉外公司进行实地走访,提供境外人员居住登记办理相关程序、注意事项以及法律法规政策信息引导,帮助外籍人士办理居住登记相关事宜。

自成立以来,灵秀反诈分中心共接受群众咨询66人次,解冻成功3人(涉及金额206581元),解除风控10人,收集材料12份。

石狮市公安局开展反诈宣传

本报讯 近段时间,石狮市公安局反诈宣讲团常态化开展防范电信网络诈骗宣传活动,通过面对面、零距离宣讲,普及反诈防骗知识,增强群众防骗“免疫力”。

党建带妇建 打造和谐家园

风里党建一居一品

本报讯 “就算是身患残疾,也要积极乐观地过好每一天。”虽然身有残疾,但是蔡丽华始终将这句话说作她人生的信念。

蔡丽华出生于1961年,如今已60有余,虽腿有残疾,但她热爱体育运动,并活跃于后花社区乃至市里的各项比赛中。

“赣商杯”2023石狮市第五届少儿才艺大赛舞蹈组晋级赛昨日精彩上演



本报讯 8月7日,“赣商杯”2023石狮市第五届少儿才艺大赛舞蹈组晋级赛在石狮喜盈门建材家具广场火热进行。

关注台风灾后恢复 鸿山发动各方协助学校开展灾后重建

本报讯 受台风影响,鸿山镇辖区内学校都遭受了不同程度的损失。为尽快恢复学校的正常运转秩序,鸿山镇主要领导第一时间详细了解辖区校园灾后受损情况。

湖滨城管办拆除破损店招



本报讯 记者获悉,连日来,湖滨街道城管办组织对辖区户外广告牌开展集中整治,进一步做细做实台风灾后修复重建工作。

石狮消防救援大队消防站暑期对外开放



本报讯 8月7日下午,石狮消防救援大队开展暑期消防站对外开放活动。

在参观活动中,大队宣讲员首先带领师生现场参观执勤车辆及消防器材装备,介绍各类消防车的用途、特点及各种随车器材的主要性能和使用方法。

石狮市司法局 评查人民调解卷宗质量

本报讯 日前,石狮市司法局组织开展人民调解卷宗质量评查活动,对2023年第二季度人民调解卷宗进行全面评查。

准,实行一案一卷、一卷一评,从卷宗材料是否齐全、文书制作是否规范、履行是否到位、法律适用是否准确等方面对卷宗进行逐一检查。

问题逐一进行反馈,并提出了整改意见,要求各司法所负责督促相关调委会进行整改。

祥芝镇多部门开展植物拓印活动

本报讯 8月5日,祥芝镇妇联、祥芝镇关工委、祥芝渔港“党建+”邻里中心携手祥芝镇芝山学堂“儿童之家”,联合开展“夏之缤纷拓印之旅”植物拓印亲子公益活动。

拓印敲打的力度和频率不同,会呈现出别出心裁的作品。“操作过程中,孩子们小心翼翼地将植物叶片铺在方绢上,用胶带或纸张压住,和家一起用小石头轻轻敲击,使植物图案渗透到方绢上。

同行十五载 共启新征程 ——热烈庆祝中国建设银行石狮分行私人银行中心成立十五周年



为更好满足高净值客户财富管理需求,中国建设银行于2008年开办私人银行业务,同年8月8日,建行石狮分行私人银行中心隆重成立。

伍建设为依托,在客群经营及深耕,金融服务及非金融服务等方面勇于创新、找准定位,为客户搭建全方位服务平台。

客户数和管理金融资产规模四占比均超40%,居四行第一。同时,建行石狮分行私人银行中心倾心打造非金融服务品牌,深度挖掘金融服务内涵,不断延伸非金融服务。

举办了高端客户茶话会、主题节日DIY专场活动、户外共建(采茶、非遗文化品鉴)、财富传承论坛、高考志愿填报政策解读讲座、市场投资策略报告会等逾百场非金融增值服务活动。